



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKSÉG ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4482/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-14 15:24**

Parlex azonosító: **1EOY80CL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Panyi Miklós, Miniszterelnökség államtitkára**

Belső iktatószám: **PÁT-PF/162/3 (2023)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Milyen eredményeket ért el eddig a Nyaralóhajózási Program?"* című, K/4482. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Dr. Panyi Miklós, Miniszterelnökség államtitkára**

Belső iktatószám: **PÁT-PF/162/3 (2023)**



MINISZTERELNÖKSÉG
MINISZTERHELYETTES
PARLAMENTI ÉS STRATÉGIAI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: PÁT-PF/162/3 (2023)

**Dr. Vadai Ágnes országgyűlési képviselő részére
Demokratikus Koalíció képviselőcsoportja**

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdésében foglaltak szerint a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszterhez intézett **„Milyen eredményeket ért el eddig a Nyaralóhajózási Program?”** című, **K/4482.** számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességből – Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából – a következő választ adom.

A nyaralóhajózás iránti érdeklődés már a Nyaralóhajózási Program elindulása előtt is jelentős volt hazánkban. Az utazásszervező irodák adatai alapján Magyarországról évente több ezer bérlő utazott külföldre, hogy igénybe vehessék ezt az idáig csak külföldön létező lehetőséget.

A Kormány ezért létrehozta a Nyaralóhajózási Programot, amelynek célja – a magyar vidékfejlesztési stratégiával is összhangban – új munkahelyek és vállalkozási lehetőségek megteremtése, térség- és a vízi turizmus fejlesztése, valamint az, hogy a nyaralóhajózás iránt érdeklődők hazánkban is megtapasztalhassák a nyaralóhajózás élményét.

A nyaralóhajózási szolgáltatást annak indulása óta több mint 3000 személy vette igénybe. A MAHART Zrt. nyaralóhajózási üzletágának bevétele 2022. év végéig meghaladta a 400 millió forintot, amely tekintettel a koronavírus-járványra az Ukrajnában zajló háborúra és annak negatív gazdasági következményeire a várakozásoknak megfelelő eredmény. A kapcsolódó adó és járulékbévételek szintén a központi költségvetést gyarapították.

Azt is fontos kiemelni, hogy amennyiben ez a 3000 személy nem Magyarországon, hanem külföldön vette volna igénybe ezt a szolgáltatást, a magyar turisztikai és kapcsolódó ágazatainak bevételekiesése jelentős összeget tehetett volna ki. Emellett a nyaralóhajó turizmus fellendítésével számos folyóparti vidéki település turisztikai és vendéglátóipari szolgáltatásai jutottak többletbevételhez, amely összhangban van a Kormány vidékfejlesztésre vonatkozó stratégiai céljaival.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Ezúton szeretném megerősíteni, hogy ahogyan az elmúlt években, úgy a nemzeti-polgári Kormány a jövőben is elkötelezett marad a szabadidős és vidéki turizmushoz kapcsolódó szolgáltatások megerősítése és kiterjesztése, így a további kerékpárutak kiépítése, a túraútvonalak és a nyomvonalakon található létesítmények megújítása mellett.

Budapest, 2023. július 14.

Tisztelettel:


dr. Panyi Miklós

